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Інформаційний лист 
 

Шановні керівники німецьких громадських організацій України! 

Шановні викладачі! 

Інформуємо Вас про те, що Освітньо-інформаційний центр «BIZ - Ukraine» спільно з 

Goethe-Institut Ukraine планують проведення Всеукраїнського семінару-практикуму BIZ 
на тему: «Підготовка викладачів громадських організацій етнічних німців України до 

роботи  на дитячих літніх мовних майданчиках та Всеукраїнському мовному таборі». 
 

Дати проведення семінару: 26.04-28.04.2024р.  

Місце проведення семінару: м. Київ 

Організатори: Освітньо-інформаційний центр «BIZ - Ukraine» спільно з Goethe-Institut 

Ukraine  
Цільова аудиторія семінару: Викладачі німецької мови, які працюють з дітьми 

дошкільного віку, школярами та дорослими в громадських організаціях етнічних німців 

України. 
 

Звертаємо вашу увагу, що обов'язковою є участь у семінарі хоча б одного викладача 

від організації, які заявлялися на проведення мовних майданчиків (особливо для 

нових викладачів)! 

 

Увага! Для участі в семінарі необхідно заповнити гугл-форму анкети-заявки  

за посиланням: https://forms.gle/BShcrd9DmzmkaVYo9 
 

Заявки приймаються до 16 квітня 2024 року (включно). 

Додаткова інформація щодо адреси проживання учасників буде надіслана разом  

із запрошенням не пізніше 19 квітня. 

 
Зверніть будь ласка увагу! Запрошення будуть надіслані після затвердження списку 

учасників семінару. Прохання купувати квитки на проїзд тільки після отримання 

запрошення від організаторів! 
 

Організатори семінару оплачують учасникам харчування, проживання та транспортні 

витрати в обидві сторони за пред'явленням проїзних документів (плацкартний вагон або 

автобус, для тих населених пунктів, в яких немає залізничного сполучення). 
Семінар проводиться з ініціативи Ради німців України за фінансової підтримки 

Федерального міністерства внутрішніх справ та комплексного територіального 

розвитку Німеччини через Благодійний Фонд "Товариство Розвитку".  
 

 

З найкращими побажаннями,   

керівниця Освітньо-інформаційного центру «BIZ - Ukraine»  
 

Людмила Коваленко-Шнайдер   
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